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Ľudia môžu poháriky spoznať podľa bielej nálepky s červeným kruhom na dne a podľa už
otvoreného či poškodeného viečka, chýbajúceho bezpečnostného uzáveru alebo
neobvyklého zápachu, uviedla rakúska polícia.

Rakúska polícia varuje pred dojčenskou výživou HiPP, ktorá môže byť otrávená. Podozrivé poháriky
sa podľa nej našli aj v Česku a na Slovensku a prvé laboratórne rozbory u nich ukázali obsah
jedovatej prísady.

Spoločnosť HiPP neskôr uviedla, že sa poháre detskej výživy s jedom na krysy objavili aj v Česku a na
Slovensku. Maloobchodní predajcovia v oboch krajinách už preventívne všetky poháre detskej výživy
HiPP z predaja stiahli, napísala firma v tlačovej správe.

"V rámci prebiehajúceho vyšetrovania bolo zistené, že poháre detskej výživy HiPP, s ktorými bolo
zjavne manipulované, boli zabezpečené tiež v Česku a na Slovensku. Pri analýze týchto pohárov
príslušné orgány zistili, že obsahovali jed na potkany. Dotknutí maloobchodní partneri v oboch
krajinách už preventívne odstránili všetky poháre detskej výživy HiPP z predaja, "uviedla firma.

Rakúske úrady predtým podľa agentúry APA varovali pred konzumáciou detských príkrmov HiPP
zakúpených v sieti obchodov Spar. Dôvodom bolo podozrenie z pokusu o vydieranie v Eisenstadte,
pri ktorom mohol byť do pohárov primiešaný jed na krysy znižujúci zrážanlivosť krvi.

Rakúska polícia vo vyhlásení zo sobotňajšieho večera uviedla, že výstrahu vydala v súvislosti s
prebiehajúcim vyšetrovaním v Nemecku.

Jednu pohárik, s ktorým zjavne niekto manipuloval, zaistili kriminalisti podľa rakúskej polície v
spolkovej krajine Burgenland, ktorej hlavným mestom je Eisenstadt. Dojčenskú výživu nahlásil
zákazník, predtým ju nikto nekonzumoval.

V sobotu popoludní analýza vzorky zo zaisteného výrobku preukázala prítomnosť jedu na potkany.
Rakúska polícia vyzýva, aby ľudia označené či podozrivé poháriky neotvárali, ich obsah
nekonzumovali a odložili ich mimo dosah všetkých potravín.
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APA uviedla, že podozrenie sa vzťahuje na "Zeleninu s mrkvou a zemiakmi", spoločnosť Spar však z
preventívnych dôvodov stiahla všetku detskú výživu HiPP zo všetkých svojich 1500 rakúskych
filiálok. Podľa spoločnosti sa výzva týkala predajní Spar, Eurospar, Interspar a Maximart. Zákazníci
môžu výrobok vrátiť a aj bez bločku dostanú späť peniaze.

AFP konštatuje, že ide o najnovšiu kauzu na trhu s detskou výživou. Od decembra viacerí výrobcovia
vrátane európskych gigantov ako Nestlé, Danone a Lactalis stiahli z trhu dojčenskú výživu vo viac



ako 60 krajinách, a to z dôvodu možnej kontaminácie toxínom cereulid. Ten môže spôsobiť nevoľnosť,
vracanie a hnačku.

Podľa francúzskych úradov zomrelo niekoľko dojčiat, ktoré konzumovali mlieko obsahujúce zmienený
toxín. Francúzska prokuratúra v marci ale uviedla, že smrť jedného z nich, ku ktorej došlo v januári,
sa zrejme nespájala s konzumáciou kontaminovanej dojčenskej výživy.
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